T o
g 971 Gl
3 95.2 9 — — Q
— . BYr25R - ,
\/‘}.//\ wonr . '%‘ 94, /\QW\ 4 \\\\\g’b
8 = — 9 /
95.
\ \ i?. e ~ B X
\ , S~ —— 9/55
. - 5.4
\, e o5l 1571 1547 15/1
= 5.7
- - 8/RY 963 95(6 93 9/5
\ » 15/49 | 154 6
— \/ W / \ \.‘ ™ .959 .6 m
/ - 1 57 1572 9/54
- N ZESTRZENNEGO CZNIK NR
) . ZALA 15 w —
- 2 1] 9611
o j / R 7‘ O UCHWALY V/63/20 —— T T T 75/955/ 275 15/53
L W OSIELSKU — T T T o 96.
= - P - - > A’ RADY GMINY O15r e - : RY 94
" / . - [ e ; CZERWCA 2 : 96.1 RIVa 949 15/ Q FLIQ947 o 4
e A - "~ o Z DNIA 16 958 S i5s54] | 15/55 949 5 56 ' e Q Q Q
’ ‘., - = || —_— orm ~ ~ Q Qq Q Q Q
—— / ' s =7 fos . @e . , ~ ~ . Q Q Q
- y (. = S \ . - I l ' S \ LAN SPORZADZIL 96. ~ 9595/34 954 [ g5p 15/33 Q 68 °
— X . - - ~~ 956
\\ - — . -‘}\\ . » - \\ - Y 4 N I< : I - P . GMINY OSIELSKO - %1 954 gi\ 4 Ps/V
~ - — /LSS S x ya TN W MI s e ALY T @ e vy 00094§ g @0
o s, _
S . - - 269
- S i / ; , I ER EI L~ TR b N s,
" N " ~ L \ y o 95.6 94.6 94 K slv
- ~ Y o -~ . v - & . 14 & Ras . 2 S
= .k S (>~ - - | A OS I { % 2 - \_/ o “ — ]\ /6P 01561 | 1562 | > —
- <_ o= = \ SN 2 Za~ » - g ez
= - o —_ _ \ _ YA @ . Y g ' _95.7 \ [93.7
St £y = T — R -’ . B
m A d \‘” R — — [ar O O O / _— / " Z - 9 \ B : <> N - 95¢ ‘ ® H ’ . / ~ \ b9  15/24 75//}/3 15/5
- T t— —_ — - - A 14/
" o S 2 = 2771 ~ @ 926 2
/ .
b0 - O / 7 A 1 - ' -\ /. ’ N > ! \_ 9555: | bos s 15764 15s65 | 1575 e
D. 9150 ~ = < / P ~ \ T - ""-?xf‘gz,'fiylw» - / \ - ™ w RV ( 5 96.9 l / . W3 .2 94.6 15795 "
g abo N\ L " S e ; - Z . \ - \ 5 % B/RV | / RIVb ~ iz \\ 942.7 1517 5760
9480 / - . - o/ " - ~ T — ° "
> -ar - " & 2% ’ ° 15/67 6 "
K80 91.60 i, ! \ / - - - . . 4 \ e ) k 57/ \ » l 93.6 s 936 7/54”/ 15/6 526 72 "
" - / g - / - - Ed s . - " ~ . - . ! ) " [ * m 5 194 15711 15/7 I
m2 o0 29 [ N - ¢ - B 2 - ~ " /) | / 27/ °27/5 : ~_ - A \9+6 h
N — w2 e Y. 96
¥ 7 " A / "' @ " i b i ) < = N 4 —/ [~ ! S o 4/21 94.9 o * 15/9 : -
12.50 RV furz g ~- - - £ - ’ - o - NS ! v % = }@ A 95.2 o 15/ 7 1573
piag 2% / P . % - > . =_7] ® . 95.55 7 7 731
18/6 3 ne o . e - - L - / / / 7/9 -96. 99p.
9180 g ~— 2 - - o | " 95, Rive 16/46 954 94.9
21 > - - - “ . X J96. 5.2 16/2 73 16731
/ % o190 : / ) / N / | N\ 462 v 6 16/3
92.30 N o\ . X o~ 96. \ ~L 8 _ 95.2
3 4 ; 's1V RiIVbez.20 o e - M M / AN , u,\ - \ l \ \ 96,4 965~ 95, .
2 ek ) 2z 92.30 i “ " w - \ - - | 97.1 N / p 16045 16147 16/49
9. c/‘epf;m K120 5 // B - - 20 - . \ _ / I P 95. d A 16733 8 /26
' 9140 223/5 = : - 30/140 150 160 110, 180 190 y -\ | R ) 16/35
A 8090 |[]e12d 91 223/7 922 L B - @ s e /00 % 100 1m0 w1 . Y - \ | ) / | 0 24 ois
; 92.90 ~ 0) 0 2 » ™ C o
KD- - 9b.1 . AS
% 5 % % 250\ B-KD-Z 40721 >~ =N O - / | ' 16748 16/50 o
229 521 /22 L. - - - - - - — : 38
1.5 e { il 2433 240 —_— - . - - - \ N N\ RIVb 94.9 er38 T @ 16/40)
0 2 P o
92, | 9&7 ~>__ g 30, 8 s N/ N 240/26 fae - . e " . I - 6,19 917 16/39
9190 s z 92,49 Sy ; & o P 2404 30 24072 / - - | N SN g,
RVI 3 L9162/~ 250 9 7’158 92.70 200 T o - " .,. “ | N 1716 16/1 @ 16/20 94/ hs '
n ot 2472 R ~ 2\ 5 n > g S — “ - 5@ 9{8 " 16r27 162
4 g, 0 m R . e - - . . 0" 16/25]
Y o #h g i 40 S ( 24 : 5 w ) [ / "I\ - - 7 N\ 1
92, 9z b X 8 /2 “92.20 n 91900 \n\ s - N \ o 718 o 2
o ccorgl 7Y 2fpro . 3. 7 LGT<L - : / \ . o I
229 2 59 . oob . 2 ~ / 92.00 o918 \ - - “ - : o . » N\ NN IJ\2I 9 102 e : : TN\ ‘ 16/26
S . 40/ 91.9 Ps N It 00 ) i " - | \ 2 ~ > 14/10 Vi A oo
B bex (Bt : 240/ 14 X — . : . - o - - = ) ' L ihis b 757 K&
& 229/ 22975 % % 2 o RiVo 1 Ziot ~ 24\ 92.0 91.90 —~—— e —— ] - < y M = = " Y oe Y 167616/ ﬁ{g 4.3 -9_955
7 g2 B Bz o~ L 32 4g 10 " - e | 9190 T Pr— . o > RV 96.0 ” 2 6,7 o= 943 16714 W32 [950 o4
8 92.4 JiLr > SAEE - y 2 2% 5 10 ) 24075 92. .y / / ) : - o A-KD-D S ' & ve Psl/3 e
° 1 . y Bt i ' v 73 /RV 973 .40 i - ' , e : 8
0TS y 7294 m 15 290,29 7 3 g2 . Ry & . ‘ 0 oé / . ~ } . - - A 16/3 by s ” eln 75/44
1 9180 252/9 fi g 92.40 < —~ 2 (8172 "/ . ° g P oo | 2| / 0 s o - - L GACAEE Y A @ S / 9/
T I o 22968 o 9. ’ [ " j &% 4 > : v fo » w 95! 4 % P Nap.
Z , S 2 w mi.5 2k 76 . EYIVA | § ., 5 o oz 16443 3 5
55907 SN\ \or o7 Y @ 2 9%3 S48 , & of an orda R . 9240 ' 300 / »9240/ / / 55 ool . - N m s 10 91 /315 ]ﬁ\ 1811
2/4 o5/ Dy W 23510 z 92.40 . 2.492. e 98b0 3.0 ° b3 10 / / ‘ 50/5 927 - - N - . Bp 5.5 N
327 walf7, 23 71 ¢ m 22 4 s TR "2 le| K 93] f » 3 e - - - % I ° gﬁg
I % g A B 57 ; 2 & I =V P IO e / Nty < [o260 94 < Ko RV 3505 - - l - 4m R 32/%2 22/48 '
)5% s ! 52404 530 = i 30 14 2 ~ 0 S > < oo 350. - l — /_O‘Ws ) 5 95’\5 4 22//39 \\\
T -0350; RV . w\n - w Y o Psbya3 95.4
m. 240/16 , 07 40 " S . 3 ~ 2 g . » 2/41 /
o ' G521 4 ® 92.90 244/, . 2 93 93 9929 - - = ° 95. hy ’
) 0 23 : : /13 RV B- -2M B' K ) .0 ) -~ 92.40 g » ?/ Vi / 350/ 2 . - - 93.4 9p.1 ; 1 thy 1 71 /243 ol
: LD 2soprgf 553 5 &2 i Ay VO, 95 2 0 o . / v 74 © 35058, W ' - M 22/47 22/39 o
] ¢ o7 o 232/18 & 3 £ E 70 9 24 16 S v 92.70 6 9 2 7RV - " / A" I 93.8 / ? 29
232449 233450, 4= 2 72 Vo 23, 5,202/ 93, é ‘ \ / . / ] " 5 s . - e \ 52,/ %793. R — 22 385 1692 /8/22/44 By~
Ez 87 ' z 957 [1Hle \ e S S / 7 | / / 92.50 Q Q P - S ss0r3 - e we 2@ OV ey 2 RIVE o@
° 4 3 Ly 4 (IS = 7 B ; 0TS 2 ~ 10 Fo O, 05 TS ~ | - ° % x '.—22/56 19,26
2 3. 43/
Bp32 %496 \ /3 5 $ZX0 5y 70 7 Q 961 ~ 9 92.9 B & _ 4
2375 52ksa 232 7 m2| | 23 ' N / D-Z 12 2R 2 1 9 x 93¢ 3 < . o / ° y La/rY / ' 92.4 2 N | - RVOT Gy, 2/30 2 9% sy
m
° ml.5 05 el e B- m 5 Y @ .93.1 933 9 ; 7 M 43, 7 T 2216 ! /%9 936 @ 549
o3 7 - 2 92.89 o 3P/ 5 9 NW <O /. Y s 0 J5.60 m : 3.60 / ° QQ 350/ 50/4 - e / ?4\ 73/m ! "
1) Y ol B/RV] ¢ & l 7 v) s 3.05 AE C % - o Ve // RVI Vi 35074 B° ” v 93.4 RIVo™— I ““ ne e 5 224381 2 193.6 85.9
: ' ' 3. q 9190 7 g 3 246 Pm© ml, X 05 ~ 3 g =2 ° e W 22/55
. : g 4 9403 4 & D) / 2 eu we7 10 — %? "o
0 - Al & [~ — 6 245/ . m : 9 ~ xy ' - -
176 —~— Psyagy7 9720 1 /1 50K 48 3 54
) / /10 246/13 24 T 248 L o VI & I
0 3, Ps RV 94.0 8 09 3 ) A Ls 046
m1.% 2 Y P e e 2000 0 § ! . /, 3 Q 2/ 7 350/1 b RNV 934 #42 4 9 S ’ ) 9
| 4 1 ! -~ ° = 2 » 2 3 3 .93, 934 % . 03 ] 4/
N hidan 2§2/10 =L 9240 ° B-KDW7 & 4 > rY ®o, Y I50718 ey, # tzmv) B A 2 o) R0 e 7
2/, 9 29132 Y = -~ & < ! S 9 © ~ R g —
>y 232/%1 ﬁfg \25 : 94.85-87| 9 9T 245/19 15/ 15 m 7 ~ $2.40 247750012 o 93.1 7 35 94. / 94.7 / B o ’ 936 / 94.1
A 7 "R INEV / g Rt 29578 KDW§' 6/ > J26 : & ) S 50/34 ) geeps | g1 az P38 Rivb 9.
7 1 S ofF 1230413 ) £60 '92"4B-7 o g q 24871 u24 /m " B A N 92.40 2 -9 of ® ) DN ) X 3 @ Bz A B — | 2.1 i /
3 o 2 Im1. 15 6 2 2 " 3 Ee) S ° )’77 /6 9N ~~ 350/61 T~/ N ‘ IN9 9 '
232 s 640252912 - e . /15 46, " Berehlo 0 92.80 52, & s i w350 \
/ B 2308102 (o} S R/Vbr -~ — - ) 2 A u 2475 ~ Py \ . 287 > : 3 @359% _%0/ | %50/ 4 i % s 350/ i / m. - A KX 22/ A / RIVa o
7 7087, " ST 93 9 M N/U ; @ 92.60 I 0 ol > N 2, m % B,D@ /B‘ B3 N ) o ! 350 : 3 6 70 / )V B94. 946 \ 94_7
CREYI - IL. <
% o 1 } S 24 mp] & -1 ~s I~ = § s : 5 N y \RV g5 ' 52155 22 ] 2 % ’ v W[ s 70 4 = N RV " ] X = /A gy 249 i
5 ; J . 2/ 2 RiVa 8 =~ - 1 © > | \& 1 7 0] I 94, I o 3. ] - 9 N
9 / o RV . 2 A 1z 4 /3 93 © : 93,9 350/12 ) 24/ &
2128 . T R 926 ) 929 o 7 b oz R S RVigs % Ao o 50745 0,76 wsosdh 4( o 936 S Ly _— =, S/RV o 93.8 246344 )
4 3 = N 2 47/2 g g o ° 2 RV [ 24
328! m2 5352 B P& 281235/, il9 91.90 91.9) 9240 o 5*, m2 -~ ? a7 o 2 B/'@ 35275 L m oy - 0 S ° 35072 3. 93, < 94.6 94 933 o
% ; 837 3 m i o A © Y - - 24, 5 S~ ~32.60 . _;I.. t 95, . 350/412 VI © 2 ) — 3A3/11 } Mgn 2, 3N
i . g 2 0 ey - 5 Sxdoll 0 ~ 247/ . 352/5 » N 5 Bi 32 2 o dar &
7 9. ' = 'KDW ~ R do 2.70 - J e 8 () ) my 2. -K Wi RIVb 93.5%
%264 X S : 1 ) 4 \B 52/41 352 m2 7 .94.1 i 6 ) 23/10 9N
"¥fork2 B2 N 92.10 ~ _B-KD: - oy 1 ¥4 s st °f 3 e LN o5 2447 Y / - / ® % 7 8 /S g TR N & 350,35 941 ‘I | v = ~ 7 ANy o
. — . Q) ‘ - . :
i mi L 2 1 RV Psv Iqg | gp-60 — 81 > R 70 247/8 @7 352/54 RV / € ? / & 15 4.8 o/ 17 0/33 10 | ~ Biga|g RV 95, 2 B 94.4 {45510 A @V o g 8
l‘ 0 : b 7 236733 RIVG, DL 6 % ~ - .I l — 05 3 g ¢ 9 RV © v E Jo2/8 y & 93.1 97 ” 3 4 y 3@/&56@ 5 9 |- r 94l9 B 4 : 24797 -?‘4/3
- 1 ml. d o — - } 0/ | ¥ . o 3,9
Nl PsIV 1 24674 80, .93.9 9 Bi 3 94~’ ®© 2 los. 72 945 798
2P 4730/ %: T ki) w2 ) / é 9[1 N l“’ A= 97540 oy re IS 28709 ' QJ@ o &S a2 5y - & 352/45 S A 2 9441 { Jg T — i N/ U { X D g L=
- /3 - bl 9 o .78 ~
94.40 557 234,34 e L S .90 ; o5 o PP .40 05 ‘06 , ° ] > 352/56 5 !@ A ® s S @~ @ 25 @95, 013 ° D *)@ ) A 4K T X ;?? 95.00 ZQ/
1 25 7 6/ 4 2~9 ' -~ -~ 985 70 — 0 [";; W © 94.4 4 94 i ’ j 94/ - @ <
A 536/@5 - - . - 926 © ™~ S eg 94, @ 4 7 o3 . v
3 i 9 ciggl. 7 — 0 046/ g m / N 52/46/ 3 mi. v 3 [~ s S RV 24/77]° 4480 © '
1 ‘W RV Va 93.4 0z g5 2 9 . J of [t N @ Y @ S 3/ 3 0 948
4 3] 3 n v 97.90) b9 B, /58 353 o - _ 9{.7 o ; 23/4 .
2 2 ﬁ o - | - /T fw/f K 7 93.10 3/90 ol 46 ~ b S 5Y + P > S S - - — 125 | o047 ? 2\ ! o 94.6 24s8) 4|
» /75 . ‘ 70 7 / B » i Cl'epé,.epl. 6 Py ~ A i 3.00: Y A B/KI b : B / o 352/4 [@7 ﬁ o =, < 2 o > o 8 ) 04 6 24/76 “
5 %3 - ? 3 7 2§ ot &) I > A g 3° 24 & 5’2352/6\0 355 ) 021y Lz 352/4 X g/ o : - S 23/5:. 2%7 957 o e
g ot ml. 8 78 . T o ﬁ; P 24801 RV <A 6 N - = 0 g e ° 8 /@ ° ° + 932 352/4 o 7 1, INe e 4] | O 841 7 4 e 24/108 24710
i+ /12 g a \0 2 e RIVE g : b5 & 4 352/90 © ¥4 52/ LAt [ erd - A3 foge [ 951
7/ . 29| " 2k - ' D cept | 517 pass S B R 1! / , c o 4 7 . -~ 7L RVI g o / 455%&2 2 Kt f d o CEARY a I P
B ; ' 6 -~ 3 /79 ' / ] 3.
?g 2 N ° [ 70 2 @5 ‘\ B 5 t 0%\ 0 . l .
7 '0?% TR Shproa \ It ?;04 238/9 % I 4 Nw 91, 79 % % ‘ %) Q o 4 ] 97 /96] Y/ 4 / 1 — 942 T v ] RV H 56/ G562 @/ 98.6 geg 24/8 24/84
' c)o) 2 238 y RV ; ’ 1 ' 9 N g osffo [/ 74 N/ 938 2MN F@ ° / 6 f' 53/ /] 8 — 4 o t 24/114 » A0 il
7 236/ " onge - 92.20 S ] o 181 246/8 s2pofy " m Tl 246 | 352/64 355 Y. 'Z 50 - 7 s 010 o P P § o\ 6
m2 n (C , MO 4 0 - = - - 92. -~ ° 92.1 ~_ - 9 M 5 S Jozo ° % o O
0 oo Nodaba \ « Gore ' ’ =\ L — ! gfe2.40 246 < A L x s 7 / _2“__————/ &F / | A A ngey b 245 ])- o L& NS Ze/8 A
= I 7 ° Vorl, 24 - = : d 9260 \ J\/5 946 e of SZP J( / " e/ /\j e f— ! 1 = Y 0 B))W > }:’R s N y 47 &
0 ) 76 799, " 7] S AR S i » .90 - /92, = B R/VU C- B CIPYI 02 —" = // o 9/5 3R AY Bi Bp 24/ SR /20
25 ol s : 5 o 2 ") ~ ‘93.8 4 o ) - U N n e g 4 \i 9 : ar g 24555 24
e 'R S " e ! -KX2 = © N24 /. 4 ' ® ) / ~ - 52/ . / / =) [ 4 S /100 56 G
" ! 520 oIy - R?\? 974 mi. 945 9.4 L Z ~ 52/5 ©° 2 — , 94.3 [ty 1080/ 3 : ? 24
=reg0 & 9p¢ ! 10} ) 6 / ot | p \ 352,78 © 92, A oy ~ B A 6 { A % 7 ) — s/t 93.8 s 94.0 " > ’ .
== L ) — ~ 3 - 93.40 .92.40 10 PsV 7 — - 4 - 10 93.9 -9p.8 93.9 i 4.1 | J \f\ 24 = 4/ <
92.032 - o ; - — — o 254 ~ / / / s 3 =) — PsV. - © 94, 941 [\ o Y ° 8/ ° 9 O ; Q Bi
- Y NN 4 ? N 92 2477 9.2 ~ N_ Ws 230 9315 3/ Vb 5 — 7] — a3 — G % %28 '
AT : o Y S KA o ZI ~7 > 3 : R 3 \ ? Py & i X %Y
‘ > - 9220 24 RVI — < - N ~ - 4. 94. . N
235/ 5/ 11 8 92, o — AN 2L 92.10 Aw 8 ool T GE 2 YV 5 \ JBL AV, Bi S080/4 LI . , e 99 ;
50 RV B35/ - % .IOB 16 / 10 ) : \ 921 e I ﬁ - _ y 2 ~ < \ 4.75 =3 ——i 69/4 945.7:. » 7172 Z- > 4 3 2 Ra¥
9430 93.9 - B © © B 9""4 94.9, 5 - : § sy |4 _ . o0 3 3 N X/ g5 o5 M 78
, 94, 94, — I Y ]
* 51 g Y < i A 6 M ! 1 92.2 9as | | ° 7 —_ 9 X o / A ofl'ss : e % h V;
‘ 0 ’ 6'4'\/' o y o [z — - —1 o< LR — %7 . IS >
—>>— 92190 @)0 95 9‘%'0 7 Bor 0 ° Ue) J; © / / —10 ° — = 5§ /7\] 8 L %) ® Q a \ 4 XS 7 |\ . 7N s .7h -
92.40 - i D —— 4 l\ 7 ~ 564/17, \ W ' M) °) 5, 6.2
9220 z /16 24] il 0 ) /4 J 3, © 94.3 7 94.7, 1" " . 99 /
50 B-KD- 4 ; < —~— 2 2290 o7 | 5 $260 A — E -y @j % o I 5 8 > S 9o~ 941 97.0 Five 4 &_zzu n® by P # fy ' BN 65888
g 2 o 94 % : % ’ 1080/ 8 R : : o o 7
RV h 919 0 93¢0 : 5 A2 I | 24 g ! 4 ° B Skio ° K 66/ © > 4 0 - '94 95.1 72 7o Rilb > A P~ [ -3 b/ n'h 56 N S)
40 54/48 4/47 6 G550 5 RV & - 1 —~ N E . 6 (O, D ) .2 94 4 S 4 ~ — 04,7 %5 7 |g6.7 95\7 PY 4.7 194 80, /3 0.0 {e¥
547 4390 3. b 9.3.3 70 o —~ —_— @ ~— — — ’ €] - 556/3 - } 4 = 95.6 - ?4/2 72 o I 6 ) = Q —Q —< 699/80\ é& 0 .95, ° 74/4 .:;-_(',__i’ "o v Jgg & g b2 Q I'_."'f;' ’
93.30 - g 10 —~ \ — P ~ 9873 < P m 972 6 - @ —-— — ~ s B/ ! : (o174 VA ! N \
93 . epT. . o8, S o — VT~ / . 767. By 241 . W N S8/ Nk,
: L kv O\ % m 8 b2 ml C—K W1 - 934 g4 ) e D'26MN . D-Kg e 1 D-KX1 9¢: 200 —— 95.4 ™~ 6.0 (s 7 734 8074 B ' W I
4o 9270 3¢ | g % 2.1 il /X T2 ° ° I ~ 5657 /o5 — — L l S50 0 ' /6 5. / Ro Qe B
b : 92%0 — O\ 95.6 9 . I K = DS < e : g RV 95. 9.0 & 75/ 76/ o L x - »
3 3. [) T p 04.6 / | @ 3 - 71 R I ’ oy Py © 96.2 > o 5.4 5.0 | 06,6 807/ 32 7% 0
RIV. s -~ K| = ) ) / \ 7 1 ZL ° | / 9 561/49 of . J° o ‘\f 6 8 2 . 9> . X Rive AN NMLE 050 O By, -3,
“ : 295 - i - e - 94.40 -~ ) 77 ? - / 0s.5] I~ 5635 35;6 D 7MN \I\ ’s 31 < - L 538 : jp s s s . L gs,a'_-’i / 532
il T = = "96.4 N [a) f. 564/ 10 = —Psi] R = — = - 3 v 95, 6. / A
Teplv ¥ 80 4 ° g [I; 5, ! al - 352/83 q / x — p5. N . ‘
. ¢ < o 94.1 59, 95.9 m ~ P2 A
0 92 93.10 <l | I | 1= 2 ; (\ R 94 Np 95.6 | 96.6 / 96.9 ST = S 2 & D5 ﬁl 5] — 2 1§ L — 9 L2 @ / B \obs B \ £/ O DA fod ¢ i 0
9% y 54745 ~— )| Vi | ) 5. By 92 60 Wez. 1 SRV E [ “ ‘ ’ | i ;9 a . 1 12 ' 568 — 41 1 A 96.5 g o ¢ 9 & ~ - T s b s 7 ST 0B/
> 6 ’ \ (& [N > o 9§10 22 » f N \_ li— ' Ryl ’ I S ¥ o 7 2 B 2 g PE¥ 56 | I/ - 4 H— / 95,2 9 © ; 25 s bl o . 75 80/6 96 1
4742 54/43 ‘ ° 5 N — 560/1 & 2 o - 7 =L h = o A 255 5 5597 ° ]
y g |t , 9100 1 1 = Y S :5’. ,\\\ ] { o 1 1 s | 056 = N C 5614 Sy 77 2 5 o 80 / / 9 N/ CP- @949 b oflsp 90 g o |75 9 o &8 o~ 95 S ey
R o — o = \ - . X -9 ! 2 12.¢/~ .88
e 293734 o = 0 Z B o E oo 1. ; »9\” K~ mr—-4 5 o T 5 b 1 = o Aoy
ob.60 52.70 4 g9 &% ’ .i4.7 RNb J 1 / B ZZWI N U By = 92.6 946 /\ — 949954 3 % Q 56012 S B RV, e D-KOW ﬂ z P 35 7 3T —_— U7 7 / 581/11 - ~
9280 % v 7 \ L 4 S/R N o - 7 o~ g W5 o N/U o 561/4f  seilsdfb! - b5 [T A ods ' L # 4 oy b rsa 1Y & (10
= oydp3/23 93: N & £ 2 & o 3 5 m S af CKD / RO\ C 1 Q , T — 9%6.6 lo6 7 576 s o), 5145 " > 5.27 581/28 G114
- 93, : ¢ - . o
2 -~ mi.5g) 10 N —— /. [ / 556/1 g;g — — — 4L 1 2R e o 6 578 Mg 95.0 580/ 837/73 5 /12 ° RS > &% o fP° -
9.5 ~ N g ] 6. 96.6 I - 561779 — g 579 95. 8. 4
N . — ¥ ) 558 . 61/ o b 4 6 5
54 5472 54028 0 s 1350 ; os 2 5 I - R 53/29 N Y o ¢ @ s / \ , // yae / —_ —_ L 5 3 4 D 2 . % AN RV 5 D 1 1 N/ Y/ 581,49 A ss1/67/ e v, o 16
54/ 94 Al 1 92.10 ' Bt ° / ~ / 7 3 /96.7 B - /95.5 & s
o5 - ’ S _ | / - ' o e t ~ 1D / g s
i SN 5 I 7 253/26 s ) off 4 — / o ¢ F ° 5 45 ,955%,/40 8 ° &
RV g 21 1 ; 4 - / ' ‘1 S0l m2 00, / \ / / ] ¥ 561/, ml. 1@ 7 54/ -9 9 o° 187 &
95.80 ’ = AE o7 o828 &o2/7 o N / 98.6 a] 56143 S 3 9 956 954 /, 9. ) b1
i Y 7 T A 1/ oV 54/13 J I255 m N .30 ods S / ~ 5. / v - _ [ ' S N 936 & 5 / 66. 1 °, -
o 54791 54,20 25 .60 6 A. 2 R — 4 P b7 ! - S - h o %,
B-KD-Z m il t]g o ' () 8 @° / I I / / / %66 & . /55 7 o 95, 5.8 ,u‘wﬁ\’a 0 08296 “f] A3 .
2 RYI, 2 y © 0 12 _—— AR = 5 ) \ 96 ¥ © /, L 95.7 XS, 4 4 )
w | | N / i —_ . ofs 580/ o g L /5 5
8 = = 3,2 253,28 - RV = | Q | , ) / o4 / T=— 1of B 571 56153 6 s fiy. - 10 ,gzsl. s [os _ ol i —/ /" 9 Srgo® 2/, .
94.49 T =3 94.20 = Q I 93 ’OI 40 L 4 / S ” Kiva | " Q / 59 11 7 20 den B I 9 S < 2 9&\7 S50 ’ @ J g) mgy 1 R 64
.10 94.70 564 ' 4.50 8 RV B'2 Z I i Lgv 94.1 > / l ’ / § 10 T —~— \ N / - T /S ay RIVb / 8 7// ~ g 2797
b . ) .94. — ° = ¥ : . L 2 S A
Vo 947 N 94,486, e I %% 92.60 KDW13 S ” b o 352/75 M / I \ \ y’ T = v | = 915 s L 979 4 o RV - — 7 Lo 1% 4 h
| ; 2 YaV A 93, 2 9448 N/U o ’ \/ N , / RV ?) 9 6.4 563 5/ 33 4ifo 977 " y S//?V — — — /96.3 w6 2
. 5494 429 9 vy ﬂ;] ar.j = L = N Q 953 S 94.1 \ RV ° % N 8 & g Vo 2N 9.8 96.2 RV i e O] .
94 @2 B oY 8_36 M 3/30 > 1P 205 1 —_— 6 % 6 ;\ ° ) \ 1 = { v . } / . o ~ odh .
56/1 /14 o160 ;1o ° 9 5 o - : A . .8 - ° RVl 6.5 a” @ 51
/RIVo RIVa 94 4P 56/11.94.5%5 56/ 58/24 56,2 i, % 23 m2) n 934 A p 03352 _— _9“‘6 = 563/, 53 oso , — %6 S . / &
d 4 74 . el v ‘ i - I~ [y ~ / o . O] O 9 A
T °F s TP ANl Z 310 o280 NS By = 2OKD =~ = =) - N I N Do 1 | - I BV 7 . ] (5% o oo 577
9 X 3 N RV © — - " ) 5 ja] ) 4 5.3 s 96. — %4 3 a5 RV
Rl o, 5 . " 9p.70 93.7 0 - g7.7 D — Al Pyok ~.06.3 - \f 5.8 (o 0O
: 7 9330 ©° AD-D = ez — 0 O-K D). — 563737 ~ — = o > 96.28
4.00 lla 7 mé 56/ 7 E 73/ 5 ” Y A 9074/57 0 94 10054 75/ D7 9 o SDX : cl/ D o N 563/3¢ 6 B © I 96.7 - _%/73 971 968 & 95.16 o -
56/10 0 w57 g’}/ . ; 4 o - 69 i 8. ‘ © - > : 1 & g ~d = & : 5 s, "
93 94.6 od 40 9£.2856/ 9 “ " 2 @ in, - ~JJno 94.4 4 L2 q - ~ fls 1.9 564,39 p73 % /3 .2 a 7L, r of ) S
93.80 : 3 ~ / 1 i g 7 g 10 ¢ =D a / 128 96.9 s
80 mi. S 754 m. KD, 98. NS 97.5 10 o " ¢
/18 10 3947, 731 783/7 m ml. Y/ m ., C 1 m/ 9416 sq1/R3 /9; 1 6 B D ¥ \ ) I I N\ o 57948 ° i3 o . 771 6t ws
ml % 5”3 ' y ' 9¢.30  FVIgop2s 70 94.40 g ¢ 79715\ 79 © | 976 96.5 b ° 94.65
o6 57 mi 73 S T 9] 97 BN T 9300 sl f1s JY 95.10 . I 6 ¢ _ 6 = by |50 e | 7, 97.8 / v S/ 574/ 10 aad 96/5 o
/RIVG v30 (X9 85 78)[ . 94 4qgp 7( \ s _94,795/ \ I 93.90 S/RV/ XA 0 X6 60 79/23 g.y A D_ 563 /. — T _ L ~’ 983 Q S/Rile 300 5 o5 4967 96. é/ﬁ'l/ e - 2
9360 Rillg % Ws y 98 ,_J r/ 8/50 = [ o 57 B m f U o440  IYBO 6 ’ LsV g 78, : m I 561/1 Py 4l g ° m2 I - ° 96. " 7958 9.8 %8 //c e 179/ %a, 2
[o3.10 : P\ 9 go 5,0 o . ° 5 p i ' . 0rs LsVI X o ) '3 98.7 %81 N\ 6.9 96.5 96.8 o Mosas d Al @ »
/ S/RT mh o P15 : ! <& ! VRV [N\ - : s v 7911617 I v 5632 6p ~_ Y It ! § 971 7 [s6.7 57, A S P NSy ;
. q ] / R4 s & m Y
91 B 1. 0 P 277 B B 74132 |.94.30 ﬂ @ % m. —~— . g | . % 79/ P \>\ 9 15 3 —_ \ ) 6.7 .01 73/ 5 2 7728, ! £ QLN :
> 70 109 e 2 S/RV 1 5 —5 — : 96.10 m 56741 o Ay 96.6 457 5 i m v m
56/, %7/ 1848, 74 MZ Rva cido m 93.80 1 L Yo7 ' 4 2 o 77/ 0 95.10 X- —_ i 6 Yol | & = / = 2 97.2 o3 S74H g % “ O S ' A
N 74,11 m 7 R/ bl x 5.9 61/ 563, <97 972 96.6 .08 96 2o 37!
% iy S 7 S R 5.9 9410 e | 7 ) = RV G D 2 ° 9 — 553/1 ® N S/ 965
) - > RV N / 9. ] o ] _ § 95.4 . s 1 ot 2 @ S - 96.
91866/6 914 Gi ! 9 51\ o" Py < 500 AN 48 9 5 C-gl 3U RVI ! | % 1 79/1 THs (g, — 56319 55 q), KD~D o \\ g/ / g 9.7 500l 7 * @ e 05 & g o o L my N
4160 . ~ ¢ A = 3B 96 5 ik 8937 1 95. X , e <508/ 11 ' 96. ' = 2oh £ — & 5 77 o
= 92Xy /9260 ;‘; 749340 4.-.@. - i ml.5L] |m1. 7 T[S m2 | [93.48PsV 744148 o] ° enp S 9 5% 0 I 1 6 N ID 5 “78/78 10 56140y o RIVb ° g . ) 96. \ -0 oL B4 5 o e O] ¥ o) o t S 2 754
a T 7. ’ [94.1981 A .5 a ! ' = [} L 1 I 2 ¥ ’ . 95. ' v m e i . 2R X /m1 b
RIVa RIVa ' M2 4236 74796 74/3 4 ? z 99. m |y - I 4 ~ S1 B —— I | ’ 61/2{ © £ 94.9 s ~ I \; 7)) g /3 gppP2/l zia Z v/ 98 . m Y667
! o 24 /80 8 N - 5 /4 y $ Taly R - 55 (53/14
/ 3 96. m B 04 dBV0 5455 L=y 9 > D) 75/ 6 ‘I~78 T —_— 5.40 X 17 5 m 563 5 6 B~ S 5 Dok £9 pz:x:%oUO - o o 96. 4
o - : o o o 2 — - PR J 1 R R m i IO v
56/5 e/ RiVa : ﬁ 8 o P1s9 A S [ 15 -9474 | | ° M ° eul = 509/ 114, S5k b2 : m R
9o 591 7 A28 81/01 A > 81/13 ¢ 0 5 7 — 76 (9410 95.10 I J4 70 6 5 " 1 - 535/1 — 3 b 550/16 552/1. %§53/12 %60 o O 7 7 7
: - S ° .79 ) ~ 1" - 3 S o) 4 , . 29678~ -96.0 ° S
- . 0 0 ! §'94'9 > 9 . X 273 R © 55 71 ° e 00 2 I I I I I <8 270 6 T ) B 55@7 72 a y B ;%/3 553 2(<jo 94'41/ 5.79 -IL J : ® ’ \0/2 % ’ 7 2/13 ‘-'.Q-L(E ’ 32,68:‘: - N 74% /
Veal N m m 9.6 7% o/ 9%. : - N 8p - T 360 = % e ] : T I RV I % /19 % X v sl/5 B " —=% 94;;2 95 )‘? J 2 2% c s B 95 9 * o) Q B %, 75 //}5\'5;72 @9 %
i y m O © j B 9. 8] o 95.9 ) p<. 96. 6. 40 © .
- - AN S % y E = 93,90 g b = ' S L L N 5 = ” : ' ’ 1 546224y e SR ’ 5 P G QN mISS / A
¢ Gt sl " | 5/ 81y Rivaly [ 827 g (| 264 7416 ° — eeiD-D3 . ' L2 l - 7 4 ' ' /%6575 ' ST e %2 5 0“ AT D z n_\ 55 /75553/27 AT TR A
N %6/7 & > A Bio % 81/2 RVI ng v/ 81/ hYy m| 2 /74? (o] XA 5 IS 1 6 y , © ” O 7s) " — Z 21,,5 W : 6 v 563743 55 7 Z{ - 95 :: .l: I'Illp i, " RVI % //0 \ Bi 94.5 9 ’ a5
! o I 94.90 y 97180 o 7 o : 4 3 My v 4 K g 566/37 <, 10 )54 717 0 it LNTR L " ) 424 ] O 95.6 ©
° g 19 94. 7 95.67 [y ml. - - v RVI l ] 94 70 4 v ~ - 13 7S X / I 7 2” 9.4 . .'ﬁﬁ..ﬁu 552/8 6° (] n2 a 743 744 t 5.
4.96 $ f Cl ‘ re/( : ' 5.5
3 81 = 44594 ° ~— Lo .95. I 9. Q 563/37, RV/ o~ 5 / 5. ‘o 0%5 51, W ! -~ \ 721 ) 5 1 ~34 195.
8 S 2 5 £% g N1 = ? 8 AT | | 2 ~ 561/9 B ’ 46 550/ 9 R, G~ 2, %4 - 7q
67 . V 8 B 527Bv 5 o 1 3 ) N o2 . o4 I | T RV ol = &na 5546715 4. /20 NG h2 m2 m !
/ i 9 9% i 82/ 7 ' VIS s w2 ¥ 94.2 | E 6 o666 93803y 1, ¢ 5 5.7 t ; '
s ¢ 7/ /Vg,go > “ 30 T4.40 X Ve ST - , C-K , ~ 8 -KDW l Ve 9 N E 9 ell/sd P~ / o 97 38 552714 52 2 Ba h J ° Siae £, 5
° 93[60 93.1 7 2 m, S 0 - 7 N 94\ 90 B - J - — ; o} 4 7 O
6871 Pz 56 80,7 89/1 | &5 .31 69 gz/ - > 6 — i -I 9M ’ ’ sk7 264/ 1 o 954 (94.6 9T EIRY S SN 958 3 ,96.7 ¢ o g4
704 ) 9 e > 6 RVI J. ask RVI 94 %9/ ml 93 40 N 75/, - — = 15 . ° 4. I . 4.6ﬁ ’40/4 i 563436 _ “K.° ol 394 94.43 4 '95;_:? r o oY %6.2 @Z , polbRbk 1 om '
55.90 9 " L & ] o N 2/ 9 - ] A 0 e Q . 2 w0 =4 gt [ o940 RV S X_ —_ / = N o e =3 S 9@7{; R 1o, 96. 779 @ I s et, %
et 9845, 1° = L 3 RV P e 9460 & R b8/ 114 877 ' %. e / g ' O 2467 ] 555864 73ps2 8 5 "G
69/1 ' / ' i Y N 2 off 70 p * ¢ | | 1 Mt | ¢ 777 ' : w56/ o s46731 @ o . & 7341840 | i I T 73
Z 90/ [y 1 - 93.4 93.3 s . 9 - ZOZP o ! ! 5 78/1 éﬁ % ; mi, 085/2 94.9 . © 6.0 ol 94.9 I " [
77 A Bg,, 0/4 o 0/15 |90 99 0% NG /8 g m ) mi. C- R‘Vl -4 i . 7 ol [ ¢ /. 44190 o : - t W‘n' 104\ 9% e 4 3 2 o 94.9 : 5 ) 95.1,
5 5 94,11 9078 194.40 86/4 s 2 8 93 7E5/4 /69391 o 7321 © ; . o 5 00 5. — = | _ g9 / o ﬁ /\w 5\\\ m
RZ/V 4 . " - 94.4 Bp 9 3.86 3 )25, ° ). N © i B > = % 1) P % ". o @ 2.0 \94.3 109 9252 \:’5‘;%%3 o__“_‘g5,3 A N3 4 : '77 / i s s 3
59 sY7 4 02 & 47 ) = i94.36 " 94 90 37 4 = 0 % 5 @" 3 9402%) ) 10s%.9 g, '--Igsz;;_lh - 99%%%39 95,95 95.6 546/ ) 43/5 \/ o/ kgu Y981 718/4 5.1
Z 91722 - . - @5 @ . 55" 5.5 " 1 3/6 . i 1 RV
924 A > : 4 ° 10589 7094 199 g g % 95.6 RVI 54 94.8 95. 718/2
; — s 94 5 ) =4 ) v/ iFg (S} . 95.0 LV .92
7 £ " g Y TG % : 3 94/1 o & B89 P ° b2 |..'.'." ° " n%‘f” 5 4 94,7 / 71701 BV
1 /) 4 921 il el 17 b rageane o par= q 95.50° 4 m gfl - 1 © 9772 Jﬂ © 39521108 (IR o5/ . e Rv
. 05 g ; Sl - T - . y Bo O 9610 19 ° 94.10 [ y R ] | b 9° ° N - y lo
A = = o 7 -9‘]/?11{ 1-"\- ' r ‘“_;r‘ﬂw ma SRS (] i 5 I = P Q 9z g/3 .95. ° - s : < _ .ulu 95.4_ o 5. 22 O\b\ P ) ' 57 — s 92 9 71772
= .f;'"v-q;_.! : :, i Pl I IGERUNK 3 = 935 To3blo 95,90 g -96.10 9, 9 @3 0c90”’ zﬂa 94.7 ‘s g 0 %':“ . y ; W95 94.2 r94 z 7 954 — 95
193 { n 7 r ; : O VN Te) o e U 97. ° .95, 72 -
A T UNKOWAN - : - N 1 L83 ST | g Ve wom/ B — =
I { TUDIUM UW 0 2 " 4 ¢ 4/49 / 7 96/7 B \m. 7/26 90,6 9.5 565 o4 Pttt g 2 4 l 9 — 94
S E S G °lu m % 9 4 94/ 4 9 34 9 F 2 9’. / 198.7 - 5. e e ? A \)‘4 ~ 94. 10)
K (”' e “IYRYS Z RZESTRZENNE . _' A -— 9578/ 0 95 RiVa 9/ 9;? 087 10 - 10 7/00 o 96, 14,11 7/74@ 4,13 2/43 15/1 9 > RVI
g7/4 I."‘ r ] I &} ZAGOSPODAROWANIA P = L i mi 04/8 i %) g @90 4 5994, 4 7 B 94.%0 @ 937 m : T =TT 17114/9  1114/10 R(/l/z f o ciepl. Ws VgV , 779//3 73’5/ q@’ \
N 'y ~ i = & oJ ! 1114Y6 57T B 4.7 94 94.9 /
‘5 . I S n4/1 114/5 B 72719 _ N sV
2 : 0 ( -y OSIELSKO - v T | S T ' g 2 109774] 1091789177 1091 0 Bake/3 v 95 3 m 542427 542 23t - 5 .
i, . < 1% iy J . T £ - o S - =y pe -KD mi5 X 9178 94097/ 5.1 ?2 7 | 5 o~ Y Wk 945
. T i | 9 C-K| RY T 10 941794, 4 549 (ONNFEY 5 ™~ I
00 at "*3? I‘-. }_..., _ s - . %0 91 " > RV - 99 97447 \ 1 94709 - 954 2/34 54001 sashs RV | 9551 o § we 014 RVI o5 715/4
w A - i ™ v - ) - | - A : 1% y 1 97 & 9 - J 94. § .95.
N H { il "~ - !‘ e - it » ; = Ps % 5510 37 gy, 542/9 RV © ° \_\ 5.3 \
2% o " -~ — - - = = ' 6/5 .96.20 ™ 4 63 VA mo - 542/36 © 95.4 e 95.
o ol i = ? . "! = .‘\k-" Ty oyt Ig B & w 94/54 %8 2 Five 8 o 5% 51 94.27 f <75 ;?J?%ro ° 91 o o 712 -94» 95, o2 ‘3
91/ 345, & 1§ ] T : (=) N 194.40 N 41} o e 93.37 ) ) 94.9 — -~ 7
92, = g el f 1’? Al 7~ v 2, i hy 9 M - o gl . 4 92.40 il o € 1 4 /<07 0IpWa 94.9 713 f3t—x—og b A
' 3 : L - -. . — ) GRS 4 7/
g ‘:f! X l'-’» I # o -e F ("‘.'o"l"'.-:.. 9 5. - A ’ A 5 LsV LsVI — 542/ 2 — | —/\ 542/@2 20 544722 £ g 47 / 95.6
¢ ltlgg7 A t g = [ le 5 AR il b e . '}‘a}\‘_ = 5 0 'Ql. 0" p o150 3 97/15 %7 ! ”542 17 543/1 .51( /16 2% B#5.4 v $ 5/RV ciedll 2 o 5
. ; WA A S L A gl U . AP 2, 3 9 ~ 9.1 709 ; "ciep '
& = A 4 — S g = T - RV _27ZL . \ 97 Bo NICA GMIN ( Q, X ‘ 7 5
ol P }!‘ ~7 iTr ™ 2] N "'F".'b d 3 i C 92. —_—— ] 9470 m2 GRA Bi - o ° — — _
g g s = Ny AL = s O ;"j-" 5 2! s 59 15 N b i w v st | / 958 /4 ARz / L A
‘X9 DEMALSTNE 5 ofer 1] : gl A T ISP % s 2 e \\ s 5. Ef%@\m“‘% oty o T ! iy
‘ E - BT, ™ i -~ ¥ J Ay 4 } ols0 93,60 97/ é =) C KDW11 r. ).z " 9.6 95.9 7P B ) v 28 © v Bz
: a > -fd’ P~ ) B T , - - = 18 =0, [ 93 y = ’ - | . 95. NEM 6/ 95, G '
1‘ - . _l‘l .-' -=- L9 2I. PS 2 » il ‘|‘ r{ y - ; P & { ". S 56 2.]0 s — T — 9 40 .93' 10 I w© T —— [<e] BSZARU OBJETEGO PLA ~ D ") 5.54 / 0
L 4 i - ¥ ol il it O 1t (T 2 2 v . sV o [ \ 95.9 GRANICA O 5.5 T s ,
7z A / ..x-_-“ ' — . f. 2 . i. g __,! i - 3 . = > |9266 , 9320| RV/ k - 5 , 94460 54137 \ I_. ] ; ot ~ g 5 >
4 g' Y T e - i B _:" i = - {7 o - 99/3 99/4 7 .95, 28 RIVa 95.8 EN‘U 06/2 71 -9 RV
» - - e, - I 4 " 1" o L - # 99/4 99/4 99/ , 93.60 . % 5 V4 dr ;. M PRZEZNACZ 5‘/ a
g / 7 Xog 2 Y e Y =L PR Wi - TAY o 1% - 99/44 ¢4 Y, 93.40 | NY O ROZNY RV gs.4 95
) ) g Tl Sl o L N[~ AT 3% = = - 3 0.9406 q| G242 |9 < 5099 | = | | ° o7 ZGRANICZAJACE TERE ANIA % 95.2 706/29
. # L) ~he el 747 = 2 (N » s S il GNP 75V g o g O LINIER H ZAGOSPODAROW & / T
s g & e AN sl | N, o oz +5LS Ay R | basortoges IS 2 M 99408 5 . 1 2 T— [t —ro e i | \ZNYCH ZASADAC :
" . i i T ¢ L Lo e R R =1\ i~ ) = 2alG & D / i h e — - o — = o - A — o | LUB ROZ ' - 95.6 ,
.90 A % ] ! 1Z2~e. - B - . e " F . = o ) A Lo 3 a2 57 o ] 3 9233% . CIN & /C_kD.(_’Uﬁ N d/‘ 109/4 Q — C'KD- N —QZ.go ° I Bigs. 5 95 ~ — —
L -'f f o i o I3 ,!'--é- Ny - 1 - 57 17 1'; -9 & FTo ¢ > 93] eE: = 327' 9 o o) © © i 10 U 104/ S % 540728 ~ —~ / — — -
Q3/14 /P4 ! 'FE- ' : "Rz e ¢ .f: T:.i L : g ‘,,'.:3. x.‘\ Il ~ . o a5 4 ; -+ ) 05, o ¢ " o 97 ) ' > « i i 2 941, N 17 10971 10342 CZAJACE TERENY E —~<=o ~ 706752 T
jox 03/g f i b TR PR T4 e i T ;i A ) " p g - RS /b%. : : 3 by . o ot - ham 053 | 15 Jsk oo JEAT 0 09,13 ISR 199, 05.80 540,289 51072 54072 LINIE ROZGRANI 7YTKOWANIA-ORIENTACYJNI Fd 706757~ | 706/
{ f ‘.{"_, ,]_'h - iy I'; : 1 }'( ":E.I‘ ,‘i..-. 153 4 :. g gt L & [ ‘:f% ! 3 :' l_l,_-_--__." 2. é mi. 'm §64 . 3 . shs é‘i‘ 9% 8 ; A / - C 2ZP 93500948 8 5 loa. 4540/27 540/22 952 —_— _I TYM SAMYM SPOSOBIE UZYT )g 956 955 94
n2 60 3, / . -4 O g ,1.:.‘.'; —ht a7 S B - & 5 G & R g i ; § S fe ¥ j 0 4 2845, [l o} s | 29 AN A5 R o0 o 5 %) = 936 93.3 94.1 46| 95 | 0 0651 5 = 9. . 95,
S £ PR = B e o { ot ’ g '\-: - i [ -, e “ - - = 4 NS J T e
; Al ; = -.;:‘..::T. L L % 8 - 'I.}:‘T 5 i rlf‘ i ! b L B - = : s . : 0920, 7 " s Q RO g/ 2
1 ! + Nalr Tl 1SS i & =) = y - Y RV S ] C-35 Q 93.80 109/20 4
i 8ol QRS2 o JEE:3 ai il 2 : " IR 1.5, 757 5 - ; : Bas : P 7y Y 0o 7 10925 109/ BUDOWY
- S : ;- L® = = o - o = el S 4 m ) 71 377 9353, Nox MNO qQ T — — NE LINIE ZA
Ve AN TR~ fre 7 TP L AT i SnY: N A g2 63 178 | T\ opig s 0 P ’ i | 2 B\ TN A 5 oo o 938 I A N NIEPRZEKRACZAL 706733
2 m1.9 Pty LT - 7 P - : b o A - P ow 4 ° ST o = 2 33/18 I | /79006/
4 m2 — - 215 o - = i Jer. o - . y i - 93.12 : AT q 05 — — \\\\ .
% Bz‘? b il =\! (] o ~— < - i F g _:'\ A { = = E=-}- ‘!', ro = 56 (oy X 93, 95 : e 6 /-as 5! = 3 } g;g‘; ‘ 93.6 / 46 95\4 —— — ]
G 5 A g .' Q47 ' - = F = - “u g S N RERD = Jel Sl il 05 9297929 CRAES 7 - : ' = 2 9595 5y z sl X 95.4 e 5.1
o) £ .1. igm . L KTl iy ; 105 ' - s} = - 7 Y] AT 2 g r 399 '9%6 A= $370 O —e \ 93.4 95.4 : \g5.4
2 4 b ) = g £ S = L™ i =7. . ' - > - : - : 2 984 | ZABUDOWY 2.64 /f '
i T N e 2l - T g =2V o ! Rra= T : . S % = | < 3 N - NIEPRZEKRACZALNE LINIE KTROENERGETYCZNYCH . . \ .
- R 3 [ ;: - ﬁ- y i .I‘: X 5 U e ™5 '-- T - o o - T 5 9 z ol Y Q a Q o ”ELE
- } AN et  od = A : A S 4 : S = Carot |Gl 199 Q2N i N R %\ ; , [ | A\, B AN . |A_A_A| OD ISTNIEJACYCH LIN ¥ \ v
o e ' = d A ¥ - - 3 . vi B . il 4 mJ. o ) 8 - N X - 23 o 5/
28 ? ,.T 2 s )." g > =l [ e il V(5 ¢ ] . R e » 2 3 3 T3 Z. 7 3 .yzﬂ\\‘ 6 y l Z - - .A@ . 0 70 o5
A e " = H (7 ' iy i - & = A ' .51.8 J.5 i . N 5 : . Q 92.48) Q )
5 i'd B 1.9ES e -\‘(': s =N = ’ = = = e . : 773, A g pf <l PR {[@ . o o 7° 9. © = e = \ Q B Py e 9506757
\ngo\o ] g F_:"‘E =it i " A = S = 7 e £ Ry i 43 .T e -1 - 3 5 chid o i I o T 1 E — > 3324 5 \ oro Ne 94.2 EoLOG|CZNEJ ,,Wu 95.4 95.4 ) \
C I ' it "= = ——t P '] - T =5 B : - . 95. RAN .93. g
S IIQ ...'.3""{ ¥ ﬂ‘- {v . Tl J o1 ly C - gy T N = = - RIVG~ ¢ T - © 9340 o A Q Q \ @ Q o I ° ° I STREFA OCHRONY ARCH 95.6 5 rodsez 3.7 \ 706’3\{38 706/42
g 3 h . i : :. - B — L" Ceret] ] o T ‘_ = 9 Q ° 706/5 J
: 'l.‘. -‘1'“ o :_ L -I1.,-l - ..-.: - (] 2 T & Sl m— . ‘- g ) = RY 92.90 12 E— l RIVa X \q X @ 5.9 \ Q Q ° 933% t I ! 706/58 s
R 1Y AANasXil X Calply Saacs g 5 R BT Az gt =T ’ | DA o ° o \ ) 2 NIOWEJ JEDNORODZINNEJ T oo
= {4y g y = ) R OIS S S 7 o 0 By T =il Ir> = 5 , > 5 956 ' —~
| z . t":._."—..!_l = v s : - - Y — = b - ‘= 92.10 94 - - 3 93.4 RENY ZABUDOWY MIESZKA 704//9 706754 951 706,14 s
: N {7 Lo nfle g’ = =p [T R i~ 2 = gy * \ 9260 I o l r \ MN 1= o/ RV 706/59
96,30, — 28 2 ra i vili S XN Al e Y ] - 228 | , m 944 939 | 936 : ° 97
b.20 7 T - : ¥e ryL — - s e 6 Y .
N L L~ " - o9 ; i g 30 : e : oo . - " 3 4 J 706/40
y P " ol al | T i ¥ 2 g e 3 —— i 94.l0 (A 75/6, 2 «© |ELORODZ‘NNE !
i) - i r -5 - L = ) J — [ . | 5.8 6/44
9 .5 ._~‘ _,-' \.’:. - A - ;’n T = g U AR tjor - P - » = 2 3 "-_-! !“\..._. — W X " ZO%[ # 92.70 114/14 Eﬂg7§ 114X 74 M/ \\\ = BUDOWY MIESZKAN‘OWE\J W 9 706/61 706/% 70
) . el S o e - P oSt i, - 5 S . 4 o w8 a9l a0 a9 114/ 114/18 [ l,\ ANA A A W \ ° ] TERENY ZA SLUG 954 -
. '] . ,_.@ -, :. _-l P " , o7 Ay e - . | - _- v 7 3 é4 [<] © 10 WIU Z DOPUSZCZENlEM U =
* r e 4 3: ) . o s § ., - _ o IKPAAI— S j M —— 706/41 95.1
96.10/ .I &) : b -“:" W - ol ] A : . ) o ~— 520U - 10 l o o 93"4’ [— - J [ — $5. 706/45
np/16 - _—...h—-“‘ ¥ .- o o= g - i o - " ¥ ¢ & B2 © Riyb ¥ 93,70 .92‘1 - 93.9 MIESZKAN'OWEJ JEDNORODZ‘NNE F T T T 95‘4 ’
[ X *_ o P E i s ol 3 " - ] — b 17y A° 94. 5 - 939 o UDOWY 958 ’
% 2 = - g {3 A~ ” .".-,“J a y -? - Y= g 3 A el e ° feg > l i _l l ' - o | V=R s NIEM USLUG -95/ 96.8 f — ~
i & [P $ ; da w7 118, R~ AL YW ) i p M 187k 6 6 —_—— = o — —— ) 532 | I MNIU 7 DOPUSZCZE ] 96. | \\\ o5t 95.1 '
H L Ky = 3 4 op 931 95.1 . [o
Y ] \ . L ° _ . ~—
. --H t - 1 i N ‘)' % - : Z . : r- L - ‘: ,\ i h " 93.p2 o oA |9 10 14 l 14 J( - /l 2 [ / l B - iy ’ ’
\ Bl o 0 5 > = A% =F - G AT g ’ — — - 703/14 ™~ __
= e s y .‘!.' ; ~ S =l Wiy o J—=1, g X S —_— _IT,O 92.70 o -~ | TEREN ZIELENI URZADZONEJ / I 96.6 ~ — T i —
117/14 : 5 /A op bk g ) P g : > 140 r 5 S | M PARKINGU 95.4 — il o
5 : - x )0 MLL [ W i P 9 S Rils 4 | $ 93.4 I ZP/KP Z DOPUSZCZENIE . / . Lo, g —— —
. . ~ = e Vg 3 . 98493 : —_ o
* - 1{\\ ; M . i v = g - .I_Q J l N .957;;6 R.V%; |3 93.2 930 .93.2 1_95,4 | WIELORODZINNEJ /‘95'6 .3 L — — -
™ ."1 0 L Y ) » 1 M B/RIVa |g| ¢ / -_— ! N 93 93 ‘OWEJ JEDNORODZ'NNEJ 95.4 T — — — 956 956 94.9 I
- b & = RS < Er T 2 | . .\ 17 )D'9M 9310 1/4 L J( - a 4 UDOWY MlESZKAN ’ T — —
" AEI A 3 i o . | y 2 939 27 EN ZAB —
S - J (9} £ P 5 o b 3 — — 023 A 930 » 1 - o TER LUG —
: & 1) ¥ Sy M i ; 92.9 ' o170 / /90 Rl —T 1 | 3 9580 B} g N A 97 s ) /MWIUI Z DOPUSZCZENIEM US | 70273, 202,54 j ©Hs
e o] = ] } 1)) = = -_ 6040 I Ig} b I 121/1 _\R _KX i 27@;? ; At AN N N A A, / . t S 93.6529/25 o MN 702/ 3. —— 954 l95.1
S T e 3 7 | RN — — —_
: - E M G 1 | 4] 70 | | | I 7 A 2 —ets p— o= g 8 g BlloAss521 | o0 b StUGOWEJ / 96.2 95.6 702/26 T — . i)
LA . | | CAQA AN A A ” o ; Pi9d% Ba ' 5 ZABUDOWY U WE.J , 966 95.7 5.7 /21
Y MIEJSC 25 - | T R R, =t o T ! I 5224 ot S TEREN M ZABUDOWY MIESZKANIO P | O
= . - - . 94 o
TEREN OBJET RZESTRZENNEGO - HLIVA : = % M 9 ) ¢ 172L g VAN UIMNIMW] - zpoeuszczenew zasuoony s, T p <
8 SPODAROWANIA P s ol > 3 L2 G 8] o Er\D-D AN ] 5100 51 i : . |° 523 y JEDNORODZINNE 9. 7 s - \ [ s
. Ju res O Eip A * — :__‘__"_"__':‘-_,‘ \ ;J‘ ! o 6} (1l 506 507 53_ : 94. B Z 4 ;4,
g e ZAG . L E “'b'-_ Jv.' x 3 -“‘\"' T E-1 1Z M 07 (9 \'/\93 ”RV 505 2 ‘L ) b % . ) o OV . 31524 h o hz 8 PUSZCZEN‘EM *‘&o 702/7 \ \ O {f.)
; 1 x Py °5 = - » o2 - biesa s a| | I i T T N o N i DOWY USLUGOWEJ Z DO > 5 N S hd
= 125714 : . s ; v 'I.] '"_,: // / / it - Fé \'k_ N o '4.. ] e B L el » 4.8 ° S @ % | UZREN 22 EACJI °% 94.6-94.6 N o y
) \ , Fj - _.]_? jas:) ERR =) s \ & ~UY/. J . g e g e SE I | U/US SPORTU | REKR e oD . No
r I e {. smionm S 9490 ; R o g b i b4, e
! RN, RIV| Q20 7 —r " : > [ 77 N B . )
@ il & eE Sy, il H O oduo ks 91.90 / 2 \ \ ~ o f26° 16 " —t 07/ f\:\"' 5 4 Lo ods |mis ’ 496 97 6 WE. 952 696 95.4 500/ 2
s = alley ] ° SN ~" 0 < 457 5 % g 2 DOWY USLUGO R o
; 2 ; 5 : 93.60 0. N\ 9 MN A ; 7 o 6 55 RN & TEREN ZABU M ZABUDOWY MIESZKANIOWE o Bp
. N 21 g 92 b " oI o 498 : 7 ENIE ; 0
YN 93.7 >y U 9370 %o 5 = g » 424 p A gA69 o ¢! /M DOPUSZCZ Ry
° N NS v 8. . ~ / ) \ 27, |
e p 9 9 (v’ > N N ~N 4 " Sy | 40 / iy 456 ~ %Y oy W I U/MN z NORODZINNEJ B 69g 18 . 699/6 > gg
d 9420, | m7. 50 B dmr 4t N1 132 120/1 ;93 - . 5 89.90 P s Q }\ / D9 i " m & fo A3 m ¢ 9 2 >N ! JED S ‘ ® 94, 94. 8 Lo
. 3 1 ( 4 2 7 4 ® ~ 6 I A 95.1 3.
i @ i 52000 BEIE2C o UL . 502 : 9470 A SUVRN @ "/ e 4z 455 iy 7405 o Pl Nt WEJ Z DOPUSZCZENIEM OBIEKTOW 694 1 -
>/ o . L o0 . 2o/ N 2, N N oY Ny 4§3 N RV ¢ 944 C -KGi O USLUGO 699/5
B/RVI 87 ; N E RV [ .93.60 & 5 . 393 6 o A A @0, ° ENY ZABUDOWY W 9.
8 Y AN 7 422 s/, o3 ciepl a6 §' - P TER g MAGAZYNO @ z RVI 9
‘ 133717 55,18 9/8 930 > 129/12 .5 - N/ L y 404 i 8 ) W - N o UI KCYJNYCH, SKLADOW | 6% gps 699/11 0 69949 ¢
9 1 10129711 / 7 94/1 h 4 / . PRODU o N
133/ 1 ol ,Qz.g 957 / - 90.80 SR ¢ Y2 392 offs 43742 [~ %y - Wy ! o ) 9b, =
w0 e ol wor |/ (e 4o NG / m P % 7 4 “ LA 5k L o8 RY TECHNICZNE g
133411 134/12 1 ;? ° . N 93 .517 o as 93.01 70 RIVa \ \\ ﬁ 2 = 8 / / o1 40 ©437 453 @ Y o 499 by o S _ TERENY |NFRASTRUKTU RVI -6 937 =5 8 37 G
Ep 92.9 . - . N 7 _1 9 K o, Y o T, 936
ml.5 = sho F7 /6 o S —yT o IZEL 9336 ° / : ED- ’ 7 o : §, : T ° 5@ ° I E I - ELEKTROENERGETYKA 6911 6978 “bls 4y RV /
i m;} 2 . 94.30 | o4 1 5 %ﬁ/—&& ° 5 130766 |30t = T i ! 74 ! N % / % & 39 il / 430 ¥ &~ 9 4 ’ F m 93.5 ﬂ i TN 35? gég'ggjh
N M\ oises ' RV (1) Loz 76 4 4 = 888 Pl s 20, > / G i - 93 .9f4/ ° 5 EJ 936 o 9P "R/
X \,O\ i 5590 L ) 1 Lo T 9) G2 INZEE 3 S8 Ko 5 « 5. b 3.5 45 .5 m4 S [ 0e Rillb L% N\ o B ~ UL ] o pathe x 5 94 61 /g ©  490/4 & TERENY INFRASTRUKTURY TECHNICZN 59%,] T 6pe5 3.8 s ,
o = aN- 360411 N7 130/20 130736 9844 <& - o IR 4 . " 47 ' -
; 9, 13014 ~ |8 7, 4.9 my 5.7 8
» & ; iy yes S S (St e e AN/ N S e T oot} Sl AT
4/36 B4 192.40 132 92 - ° 15635 49 2 - /e 93.9 ) 48 ' 94 g 50 m v B 7 t
4/22 ¥ | *4p Y e 40 st 7] l 92 55-', .:l\ m3.5F 7 % 13 g . / / : ’ 400 94.6 428 Y i g 7ZNEJ 7 e Ny s 934 e %8
[ S#lr4254/4.93.90 RVI Uz : w| 15072 Ty 7 3 > e 0 14 ~// 558 946 © RUKTURY TECHNIC / ' SR et s, o 0
.90 T . 5 m 1 7/ — 7y gl - RIVE 5 / 417 b 44977 ! . 2L TERENY INFRAST LB ¥
= s g\ 9 i e — % e o ' { g = 599 N\ e s R ODOCIAG y: ; T
134/16 417 W2 d ’ : L S— 8 2 7 ® ° B/RY, [y 915 " - ® 4671 g / S/l ags I W -W %’3@ RV % 4 557 / 934
134/15 ° 27 - A7 g 7 I &b = - m§5 4 72 ~ /4 o (> . o 5 ° / 115 <& I, 4 96.2 6.5 944 93.8 ' 55,
4.2, BT 13 ) ml. ‘m} ﬂ7 mé‘ m§.5 t mgfj i l’t‘: < RIVE b2 5/,7?57& as9 3987 9 h ’ OB o Loy / {.
oz W - 50,/ TEsOMIA - - s iy . 83. ~O B R} 3
.48 z _J D A g kit RN\ ' Boy A7 150/ 0/ 31 i 8783., o) \552/2\ 5 : 0 934 AN N2 , = 8 oﬁ, 46¢ s RV RUKTURY TECHNICZNE/ 682/2 / / i
. N4 ] oy - ' 9255/, g 2 , g 3, , oLt h 7 TERENY INFRAST KA ° RV 683/4 [ 4,
13558 tEp/59 w151/ 177 3 £t 1 4 _?6 ) Bi id LG g 3 4 S o ELEKTROENERGETY e i
Y : 7 ¢ 4 S 7 = WIE - WODOCIAGI | £
<—) @g - =z 7;m75 mig | |7 mt5 | | mi5 915 356 p A 7 Jarg 1 D oy / - = b7 43 h 95.2 6811 % a1 / N\
o 78 5 ml.gmi1.9miliml. : i l/ 3557 % E-K 0% / 944! © ! T — — | 94
e ERA it YA - IO/ TG/ o 11501 756457518 \ S oo/ / S/ fo ) W bE 443 » e ) Psv F s S, %8 s T @ ¥ i
135/60 93440 /3 . | : 1 - - 94.2 e = 3.7 — = 0 ¢ b
/ ; P A B L ’ " 36272 p /7 VTGN y o5 ERENY ZIELENI URZADZONEJ J & 534 683/3
an 91.75 : 926 396 . (936 ’ A 113 / Q\o @% 7°§54 o8 ZP T 3, 5 T — —
¢ / PN 3N A 7 4 » 00?484 , ' 'oAs 681714 e T~
g ~ g & 93; . s ° ¢
9 @ 2 @‘@55 °© 4 m2 SMN/MW/ 397, (T( 4%5/ / 4R‘fd23‘9 @ / %) &i 48, / " 19986 3 / 94.1 1O/
( ar.jz. 91,80 A \ i » 25 5p® 941 1 % " RV é ., 93. y/lte) 9
. - : 1 AN : & 4.4 s 5 ciepl. 7 oy : 9505 b1 - 93 - 93 92 92,
5/7 92.360.9_92.0 7o m %0 24 ° @ 48 . = A05/1 W 7. pl/ s
: . 4 48] “o, %o ASO (94.3
Py 5 \,\ 7 A5/ 5 7 KD, / 934 p ® o 'F N 441 RVI » B %1 B8l ZL I TERENY L ‘ -
' $ 4 N .93 0 / e 8/1
92.90 91, Y /A 93.8 5 363 S Bz % " o Kj\ " 93. 681/1 5 . ¢ 79,
SRV ; '\ & B MO 44 / . ) oS ° Y
e IR, S E- NIMW 42 557 39672 , o/ CRYS s B 9G NIEPUBLICZNYCH WEWNETRZNYCH 97 663
; ruSRz. g7 7 \ 557, /4 =2 KoY RENY DRO 94.4 2°
o 97 oo 1 Iy 440%4 1 & NV > W TE ~
1 4] RV ® s/flﬁi B ® 48 RV . =t ) o ° K 1/20|%k54 6 5§7/70o ¢
21 P 5 ¢ A & e D Ve & 615 68 das b\,
= 5 olg \ 92, £ © 1 ) 7 6 5/4 ® /6 " , ar 5 5% 4 95.6 17 933 wv - 92,
mt RIVb - o) o () 61 o, ;Jﬂ
’ S ; Y A 439 7 v A ‘ — YW PIESZOJEZDNYCH 561/ hel \
4 3 5 IAGOW 03
/1 816 “& rv DA ol — s 93 4 (5.5 ° 1.9 (mf 9BE g, TERENY CIA( 94.1 — A
#1326 I e .y o> @‘;5 211/4 s/ 4 /> ; o o, . .51 s ) KX 93.2’87/27 5 93.9 _ sgbss
\ 28~ — 923 ) / — — 2\ @ / Lén ,95.0 Lo a0 . @BI'E S 74@ } s5l/9 [94.1 -
; A 4 Y 3 - 9
'\ -316IM s ~ @ 0 EN ;41 tay Sy /L & £ @ 678 TEREN CIAGU PIESZEGO eevz — . 5/1
° TR g | . —
\ . - 91.9 R 1 y N B R [ A ' ¢ I‘. . / é t 95. 5.2 252 I KXp I 681/18 — ™~ " .|| v .
Y L v R o/ Lo 588/7 - 03541 o - [ o —
4 D % g o A RV ; BIORCZYCH — S o2
© 2 B DS HEQC B o T ~ . 5.6 I, - ERENY DROG PUBLICZNYCH Z i @ [ ot o0 5 930
g N \ A Q 4 X ) }(..3% . 93,
367/1 > 372/ N R / ” s [1242735F | ] /5760 Do Z"@ @ I KD_Z I T 936 o 934 " L K
/\ o - g . Rl % 5 7 4 1 o < 595 596/2 ! golant 94.1 e~ 944 93.9
37179 Q i 476 . o" ° ¥ RV L7 x CH LOKALNYCH ‘93\5 ‘A:ﬂ " y ° )C’ «
917 - 0 7 93 > ® [ Y DROG PUBLICZNY 661/8 934 93 : 5 794/3
3 % . ® 4 E—K . J o o KD L TEREN 933 .93.7 (5~ " Zgé/m " ; “(y 79472 .6 Ic
> = 93 ' o TE, g
/ / @ &; S ) o . 94.6 T @?‘” Qo 941" n ) 1 c
¢ y ' A 94 o H DOJAZD 937 Sl q
B4. 9 377/1 o7 Tr : ° 2 PUBL'CZNYC e T Y
369/17 7/ /5/ 372/ \ 74 0 DROG 920" | a
/18 0.1 F 370,13 - . @ 93.1 : I KD_D TERENY 674/2 941 ZH (. "” " “f . 942 | ¢
- 71 19 b : g
Q) Lz/ % /Vagr -9 b A 67473 ? ;% SleTalN by {?
o / 9% T¥-157 = SN -
d o 4.5 - ETE
\\ 06 /‘ Y o3 37772 °
) 16/ 3 176 3 3 ° A5
\ 28572/12 SOWE )
/e y s o JEDNOSTKI ADRE Rl 674/7 /T ;‘V— \
91 / ] 0. ﬁ 787\ .
94.
4
5 3 % ? R’ 94 94.6 948 94.9 z | o 859
372/ 7?( / 959 i, 94.8 94.5 674/9 . 5 / I \ oiwn. S/R///bJ
o 93.1 4 674/10 922
94.4 —
374/ 928 po.g
375 /9 \
1932 b 8 94.9 4 926/ \
37596 41‘3'
oo, 934 95.8 \ 94.2
193 4.4 3.3
" S
[ é'é§5 ; \
. . . 1
5.2 ég 9 / 5 1’98 -85?85/7 X
A A




